

Folklorní soubor Kvítek, Telč

Popis:

Dětský folklorní soubor při Domě dětí a mládeže v Telči vznikl v roce 1981. Cílem a hlavní náplní práce souboru je podporovat v dětech vztah k rodnému kraji, k místním lidovým tradicím formou horáckých písní, tanců a říkadel - vše zaměřené na Telč a okolí.

Soubor účinkuje především v místním regionu při různých veřejných akcích. Pravidelně se zúčastňuje soutěží dětských folklorních souborů, několikrát postoupil do zemské přehlídky, účastnil se mnoha festivalů, natáčel pro pro Český rozhlas Praha a Brno pořad horáckých písní a koled apod.

Podrobný popis:

Souborem prošlo přes 300 dětí a mnohé z nich pokračují v dospělém souboru Podjavoříčan dodnes. V souboru je padesát dětí ve dvou věkových skupinách. V mladší skupině souboru Kvítek jsou děti šesti až osmileté, zpívají a tancují jednoduché tance úměrné jejich věku. Ve starší skupině jsou děti ve věku 9 až 12 let. Kvítek není souborem výběrovým, dává možnost všem dětem, které mají rády folklor. Zaměřuje se svými pořady na pohybové zpracování jednoduchých horáckých tanců, písní a her z okolí Telčska.

Soubor pořádá pravidelná letní soustředění na základně Domu dětí a mládeže Telč ve Zvolenovicích, kde se děti kromě letní sportovní a zábavné činnosti věnují i taneční přípravě, zpěvu, rytmickým říkadlům.

Kontakt: Dům dětí a mládeže, náměstí Zachariáše z Hradce 66, 588 56 Telč
<http://www.ddmtelc.cz>

Od počátku činnosti Kvítku je jeho vedoucí paní učitelka Jana Návrátová.

V roce 2001 obdržela Jana Návrátová Cenu města Telče za činnost v místních folklorních sdruženích.

Paní Návrátová stála u zrodu několika místních souborů. Svoji činností pěstuje v nejmladší generaci povědomí o místní lidové kultuře a připravuje ji k tomu, aby tuto tradici udržovala a dále ji rozvíjela.

Region: Telčsko

Město: Telč

URL: http://www.telc.eu/obcan/organizace/spolky/folklorni_soubor_kvitek

Zpřístupnění:

Bezbariérový přístup:

GPS: 49°11'5.446"N, 15°27'12.218"E

Mapa: <http://maps.google.com/maps?q=49.1848461,15.4533939&z=12>

Obrázky:

